

# 长丰



微信公众号“微观长丰”  
手机读报更方便

## 长丰天气预报

7月12日 星期二  
白天:阴  
夜间:雷阵雨 27~33℃  
风力:东风 1~2级  
7月13日 星期三  
白天:中雨  
夜间:中雨 25~31℃  
风力:东风 1~2级

## 2016年县安委会第二次全体(扩大)会议召开

7月8日,2016年县安委会第二次全体(扩大)会议在县委党校会议室召开,县委副书记、县长刘正义,县委常委、副县长尹旭出席会议,县安委会成员单位主要负责人,各乡镇政府、双凤开发区管委会主要负责人、分管负责人、安监局长参加会议。

会上,县安委办通报了上半年全县安全生产情况,对下一步工作提出了要求,县水务局、教体局分

别就汛期安全和暑期防溺水工作进行安排。刘正义强调,思想要高度重视,各级各部门面对县内安全生产形势依然严峻,安全生产基本尚未得到根本改善的局面,要认真研究对策,压实企业主体责任和监管责任,切实加以解决。其次措施要精准发力,重点抓好党委政府对安全生产的领导责任,行业部门的安全监管责任以及企业安全主体

## 刘正义督查高塘湖防汛工作

7月7日下午,县委副书记、县长刘正义在副县长俞成山及县政府办、水务局、气象局、水湖镇主要负责人陪同下,深入高塘湖和窑河督查防汛工作。

刘正义一行先后查看了荒沛河水湖镇孔圩村与淮南孔店交界处三里岗高塘湖和窑河源头水情。就做好当前和近期防汛工作,刘正义强调,要密切关注天气变化,随时掌握雨情、水情和险情,加强河道、水库蓄水巡视、巡查和预报工作,严格遵守24小时值班制度,逐级夯实工作责任,确保各项措施

落到实处。要将水库、河道、灾害易发多发部位作为重点,严密监测,对各种险情和隐患做到早发现、早报告、早处置,做好防汛物资储备工作,加强应急队伍建设和应急演练工作,为汛期安全提供有力保障。(杜刚)

## 县委宣传部学习贯彻习总书记在建党95周年大会上的重要讲话

7月4日上午,县委常委、宣传部长卢先梅主持召开部机关学习例会,集中学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。会议指出,习总书记的讲话站在历史和全局的高度,全面回顾了中国共产党95年波澜壮阔的伟大历史进程,科学总结了党领导人民为中华民族所作的伟大贡献,以“不忘初心、继续前进”为主题,明确提出了在前进道路上必须牢牢把握的八个

方面重要要求,是一篇思想性、理论性、前瞻性都很高的马克思主义纲领性文件,是指引我们党夺取全面建成小康社会新胜利的科学理论。集中学习后,卢先梅强调,宣传思想文化部门要按照“两学一做”的要求,重点学习领会习总书记“七一”重要讲话精神,确保学深学透,深刻把握要义。要结合工作实际贯彻落实,以讲话精神为指导,重点服务好县委中心组学习,做好新闻舆论引导、“三城同创”、文化惠民

等工作,进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信和文化自信“四个自信”。要把学习宣传习总书记重要讲话精神作为重大政治任务,结合县第十次党代会报告的学习宣传,做好连续性宣传报道,营造浓厚舆论氛围。要坚持“严”字当头,严肃党内生活,深刻查摆自身不足,明确整改方向和措施,抓好“四项整治”工作,杜绝“酒桌办公”。要开展“亮身份 作承诺 当先锋 树形象”活动,做一名“四讲四有”的合格党员。(唐亮)



### 基层文艺调演“夏之乐”器乐比赛精彩纷呈

7月7日下午,由县委宣传部、县文广新局、县总工会、县文联、县文化馆、县音乐家协会、县庐剧团联合举办的长丰县基层文艺调演“夏之乐”器乐比赛落下帷幕。县领导黄骅、卢先梅、张守芳等为获奖选手颁奖。(杨慧)

## 市第十一届全民运动会乒乓球比赛圆满落幕

7月7日下午,由市政府主办、县政府承办的合肥市第十一届全民运动会乒乓球比赛在北城圆满落幕,并举行颁奖仪式,获得各组别前三名的运动员、获得“体育道德风尚奖”的代表队获得了奖牌。本次比赛,共有来自全市13支代表队的400

多名运动员报名参赛,经过6天激烈角逐,最终决出22个项目的比赛名次。比赛中,我县运动员发挥出色,共获得5个项目的第六名和2个项目的第八名,系我县在市运会此项目上获奖最多的一次,尤其少年丙组获得团体第八名,系我县少年组

首次在市运会上获奖。据悉,为做好本次比赛的承办工作,我县高度重视,成立了多部门联合参加的承办筹备委员会,召开筹备协调专题会议,本次乒乓球比赛的成功举办,充分展示了我县的综合实力和举办大型体育竞赛的能力。(杨维礼)



### 荒林中种出“金疙瘩”

7月7日,记者在杜集乡邱集村了解到,回乡创业小伙柳志经过半年多的努力,成功驯化种植蘑菇新菌种竹荪。30多亩的竹荪实验基地里,每个菌包上都长满了菌蛋。“竹荪被誉为‘菌中皇后’,营养丰富,香味浓郁,滋味鲜美,自古就列为‘草八珍’之一,鲜品市场价格在每斤30元左右,干品每斤100元左右,现在每天产出鲜菇在100斤左右。”柳志欢喜地介绍着。

据悉,柳志在2012年带着打工攒下的积蓄回乡承包林地开始创业种蘑菇,四年多来,他的种植规模从几亩田发展到几百亩田,先后驯化种植了大球盖菇、姬松茸、竹荪等菌种,每年收入销售额近百万元。图为柳志展示驯化的新菌种竹荪。(孔根龙)

## 长丰县十三五规划纲要正式印发实施

近日,《长丰县国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要》正式印发实施。纲要阐明了“十三五”期间我县国民经济和社会发展的主要目标、重点任务和保障措施;概括了“十三五”期间全县的发展基础和环境,提出了发展的总体思路;描绘了推进工

业强县、发展都市农业、发展现代服务业的现实路径;强调了全面推进新型城镇化建设,加强交通、水资源、能源、信息化等基础设施建设的重要性;展望了在未来五年内建成绿色长丰、文明长丰、幸福长丰、活力长丰的美好愿景。实施并完成纲要提出

的工作任务,到2020年,将长丰县打造成为全省前列的新型工业化先行区,城乡一体化的典范,合肥都市区北部的重要门户,在全省率先实现全面小康社会,力争进入长三角县域第一方阵和全国百强县,是今后五年全县人民共同奋斗的目标。(汪伟)